

点滴爱心汇聚希望

# 助白血病女童点燃生命之火

□记者 宋晓华

“今天早上医生查完房说可以尝试给丫头把氧气罩拿掉了,也可以撤监护仪器了,这是好迹象。”5月30日上午,3岁白血病女孩小沐瑶的妈妈姚玲玲给记者发来微信,她开心地告诉记者,众多好心人献爱心,小沐瑶的病情比前段时间有所好转,如果能继续保持下去,身体评估检查还可以的话,有足够的钱就可以移植了。



状态好的时候,小沐瑶依偎在妈妈怀里撒娇。受访者供图

## ◆ 热心读者奉献爱心

本报5月24日5版以《3岁女孩患白血病,骨髓移植10个月后复发——“宝贝别怕,妈妈会一直陪着你!”》为题,报道了射阳女子姚玲玲为其患白血病女儿求助的信息。姚玲玲和丈夫吴卫洋都出生在普通农村家庭,她们的女儿小沐瑶于2021年1月反复高烧40度,在盐城治疗20多天,随后转院到上海交大医学院儿童医学中心,确诊为急性髓系白血病M7。2021年7月5日,小沐瑶进行了骨髓移植,今年4月26日,小沐瑶病情复发,姚玲玲再次带着她到上海住院治疗。为了帮助孩子抵御病魔,姚玲玲向本报帮办平台求助。

消息刊出后,小沐瑶的病情引起读者关注,很多读者鼓励姚玲玲,并捐出爱心款,帮小沐瑶治病。网名为“次真拉姆”的读者请记者转发姚玲玲的银行卡,打款500元。网名为“静默慎言”的读者和妻子各捐200元,并祝小沐瑶早日康复。建湖县阳光义工之家的爱心志愿者倪清华委托记者转交捐款1000元。读者陈如忠委托记者转交捐款100元。“这社会还是好人多,希望沐瑶早日康复。”陈如忠说,2018年,他15岁的女儿因尿毒症曾在晚报帮办平台求助过,在大家的帮助下,当年女儿完成了肾脏移植,目前除了每天要服药外,女儿的生活与正常人一样,现在已读高三了,即将参加高考,成绩还不错,期盼女儿跨入大学校门。射阳志愿者张志云捐款100元,并帮助呼吁,转发网络筹款链接,在他的呼吁下,陆续有网友捐款资助。

## ◆ 小沐瑶状态好转

“今天女儿不用吸氧了,监护仪器也撤了,我带女儿走出病房,在住院部走廊里走走,她摸着一路看到的卡通画,可开心啦。”姚玲玲告诉记者,目前她一个人在医院照顾女儿,感觉很孤立无援,但是看到女儿的状态有好转,心里有一丝开心。记得上次带女儿出去玩还是移植后半年那会,偶尔去超市的时候,推着小车,小车外面罩个罩子,带她去超市逛逛,在超市里坐坐那种2元钱一次的玩具车,买点她喜欢吃的东西。最近因为疫情和移植后身体状况差,都没带女儿出去玩过。现在能走出病房她已很开心了。

“在医院里,每天夜里断断续续加起来就睡3个小时左右,女儿生病一年4个多月了,我就熬了一年4个多月的夜。”姚玲玲说,最近这几天女儿要输好多液,情况多,事也更多,要经

常换尿不湿、给女儿擦身体换衣服,还要记录下女儿的用药时间,每天忙得跟陀螺似的。夜里都是闹钟吵醒她查看孩子情况是否安好,有时甚至闹钟都闹不醒,是同病房的病友把她叫醒。虽然辛苦,但是看到女儿的状态好了,觉得一切都是值得的。

## ◆ 再难也要救孩子

姚玲玲告诉记者,根据医生的治疗方案,先给女儿试吃一种靶向药,如果能控制癌细胞,身体评估检查过关,找到配对的捐造血干细胞,交20万元押金就可以进入移植程序了。“这一年多来,身边的亲戚朋友能借的都借遍了。有人劝我们放弃治疗,但看着女儿天真无邪的表情,半夜看着女儿熟睡的小脸,怎么忍心放弃?她才3岁呢,外面的世界都还没有见过。”姚玲玲说,医生说这病治疗过程艰难,花费会很大,孩子随时都有危险,但我们不想放弃,即使倾家荡产也要救女儿。姚玲玲把自己每天的饮食开销控制在15元以内,节省每一分钱为女儿治病。

姚玲玲希望爱心人士帮帮她,如果您愿意伸出援手,请与记者联系,电话:13705104833(微信同号),或直接与姚玲玲联系,电话:17712505602(微信号a17712505602)。

大事、小事、烦心事

您困惑我关注,您需求我帮忙

帮 办  
有事您说话

宋晓华

137 0510 4833

邮箱:402282240@qq.com

## 邻居制造噪音深夜扰民 楼下住户不堪困扰求协调

盐城晚报讯 “我家楼上住户经常娱乐到半夜三更,我已与其沟通多次却没有效果,能否请记者帮忙协调协调?”上周,本报帮办平台接到市民孙女士的电话称,因为楼上住户经常深夜发出噪音,打扰其一家人的休息,她不堪困扰。

据孙女士讲,她住在城南一小区一楼,因为是新建小区,她家和二楼住户于三年前同月搬家住进新居。“此前一直挺好的,我们两家关系也很融洽。就是最近半年,二楼住户的女主人退休后,经常约朋友到家里打牌,一玩就到深夜。因为这事,我跟二楼住户说过好几次,刚开始说了还能好一两天,最近说了也没什么用,每到深夜动静就很大,已经影响到我的睡眠了。”孙女士说,她的睡眠质量一直不怎么好,他们经常打牌到深夜两三点,每次散场的时候,都听到拖鞋在地板上走动和桌椅拖动的声音。有时候好不容易睡着了,半夜被这些声音吵醒就再也睡不着,第二天一整天都昏沉沉的。

因为这事,孙女士非常苦恼,从刚开始的上门提醒到现在每次跟楼上住户提到这事就闹不愉快,她感觉两家的关系已经很僵了,希望记者协调。根据孙女士提供的联系方式,记者与楼上住户周女士一家取得了联系。周女士对此表示非常抱歉,她说自己不是故意打扰楼下生活的,只是朋友们都喜欢到她家打牌,她又不好意思拒绝。周女士表示,她会尽量减少打牌的次数,并考虑安装桌垫椅垫等,减少噪声污染。“我很理解楼下住户的心情,我会劝告朋友们深夜打牌时说话声音小一点。”周女士说不希望因为这事影响了邻里感情。

记者 宋晓华

## 钱物失而复得 七旬老人送来感谢信



老人(中)取回失物,连声道谢。

盐城晚报讯 “钱虽然少,但对一个老人来说很重要。”5月27日下午,一名七旬老人来到盐城招商场1号楼三楼管理办公室,送来感谢信,希望办公室将这封信转交到本报帮办栏目,借报纸一角表达谢意。

这名老人叫吴从文,今年71岁,家住亭湖区永丰镇三里村七组,是名环卫工人。5月25日下午3时许,吴爹爹在盐城招商场附近的开放大道段打扫卫生时,不慎丢失一只塑料袋,内有身份证及现金222.5元。当他发现塑料袋遗失后,十分懊恼,感觉这钱肯定找不回了。傍晚时分,他接到了派出所民警电话,民警告诉他,钱物被好心人捡到,可以到招商场1号楼三楼管理办公室认领。

原来捡到钱包的是招商场13052门市经营户贾银浦,当天贾银浦捡到装有钱物的塑料袋立即交到招商场1号楼三楼管理办公室。办公室主任裔明与派出所民警取得联系,民警根据身份证上的信息迅速联系上了失主吴爹爹。

“贾银浦老板真是个好人,对我们农村老人来说,这些钱如果丢了,要懊恼好一阵子呢。”吴爹爹对记者说,希望通过盐城晚报帮办栏目传达他的谢意,弘扬拾金不昧的正能量。

记者 宋晓华 文/图